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Jaké formy doprav+A66:B75

Osobní přeprava kvota

Začneme tím, jak to máte s některými názory! S čím z toho souhlasíte?<br><br>*Pokud s ničím z
z toho, otázku přeskočte.*                                                                                                                                  celku

i cesta může být cíl          617         62%      62%
jsem důvěřivý          293         29%      29%

vyhýbám se rizikům          446         45%      45%
lidé by spolu měli více sdílet materiální věci 173 17% 17%

měli by si navzájem pomáhat i lidé, kteří se neznají 614 61% 61%
záleží mi na životním prostředí          520         52%      52%

Bez odpovědi            64           6%        6%
Otázku vidělo 1000

z
S čím z toho souhlasíte?<br><br>*Pokud s ničím z toho, otázku přeskočte.*                                         celku

nevadí mi diskomfort, pokud mě nějak obohatí          387         39%      39%
rád se setkávám s novými lidmi 409 41% 41%

každý by se o sebe měl umět postarat sám 488 49% 49%
snažím se zapadnout do většinové společnosti          218         22%      22%

nerad pouštím cizí lidi do svého osobního prostoru          540         54%      54%
Bez odpovědi            55           6%        6%

Otázku vidělo 1000

z
S čím z toho souhlasíte?<br><br>*Pokud s ničím z toho, otázku přeskočte.*                                         celku

vlastní auto je pro mě nezbytné          475         48%      48%
je pro mě důležitější šetřit čas než šetřit peníze          284         28%      28%

nemám rád, když věci nejdou přesně podle plánu          397         40%      40%
pokud je někdo laskavý, mělo by se mu to vrátit          716         72%      72%

je pro mě důležité, co si o mě myslí ostatní          195         20%      20%
Bez odpovědi 41 4% 4%
Otázku vidělo       1000
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Super, teď se budeme bavit o tom, jak to teď máte s osobní přepravou.
OK

z
celku

1000 100% 100%
Bez odpovědi 0 0% 0%
Otázku vidělo       1000

z
Jel jste v posledním roce někam za některým z těchto účelů? celku

do práce nebo do školy 658 66% 66%
za rodinou/přáteli 749 75% 75%
pro zážitek z cesty 328 33% 33%
na výlet po česku 670 67% 67%

na výlet do zahraničí 378 38% 38%
jiné 113 11% 11%

nikam jsem se nepřepravoval            33           3%        3%
Bez odpovědi 0 0% 0%
Otázku vidělo       1000

Jaké formy dopravy běžně využíváte na přepravu po Česku?
auto, které řídím

z
celku

608 63% 61%
auto, ve kterém se jen vezu

taxi
kolo
vlak

dálkový autobus
MHD

pěšky
letadlo

motocykl/motorka
Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

Jaké formy dopravy běžně využíváte na přepravu po zahraničí?
auto, které řídím

auto, ve kterém se jen vezu
taxi

kolo

492         51%      49%
94         10%        9%

269         28%      27%
465         48%      47%
245         25%      25%
475         49%      48%
532         55%      53%

74           8%        7%
49           5%        5%

0           0%        0%
967

33

z
celku

325         34%      33%
296         31%      30%

51           5%        5%
28           3%        3%



vlak
dálkový autobus

MHD
pěšky

letadlo
motocykl/motorka

v zahraničí jsem nebyl
Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

182         19%      18%
201         21%      20%
124         13%      12%
129         13%      13%
355         37%      36%

13           1%        1%
186         19%      19%

0           0%        0%
967

33

Použil jste někdy takové formy přepravy?
Autostop - v posledních 2 letech

Autostop - před více jak 2 lety
Autostop - nikdy

z
celku

39 4% 4%
351         35%      35%
610         61%      61%

Neplacená spolujízda s neznámým člověkem předem domluvená na internetu -
v posledních 2 letech

Neplacená spolujízda s neznámým člověkem předem domluvená na internetu -
před více jak 2 lety

Neplacená spolujízda s neznámým člověkem předem domluvená na internetu -
nikdy

Placená spolujízda s někým, kdo se tím neživí (např. přes BlaBla car...) - v
posledních 2 letech

Placená spolujízda s někým, kdo se tím neživí (např. přes BlaBla car...) - před
více jak 2 lety

Placená spolujízda s někým, kdo se tím neživí (např. přes BlaBla car...) - nikdy

Spolujízda se známým bez předchozí domluvy (cesta ze společné akce…) - v
posledních 2 letech

Spolujízda se známým bez předchozí domluvy (cesta ze společné akce…) - před
více jak 2 lety

Spolujízda se známým bez předchozí domluvy (cesta ze společné akce…) - nikdy

v posledních 2 letech - Autostop
v posledních 2 letech - Neplacená spolujízda s neznámým člověkem předem

domluvená na internetu
v posledních 2 letech - Placená spolujízda s někým, kdo se tím neživí (např. přes

BlaBla car...)
v posledních 2 letech - Spolujízda se známým bez předchozí domluvy (cesta ze

společné akce…)

před více jak 2 lety - Autostop
před více jak 2 lety - Neplacená spolujízda s neznámým člověkem předem

domluvená na internetu

59 6% 6%

79 8% 8%

862 86% 86%

90 9% 9%

106         11%      11%
804         80%      80%

334 33% 33%

221         22%      22%
445         45%      45%

39 4% 4%

59 6% 6%

90 9% 9%

334 33% 33%

351 35% 35%

79 8% 8%



před více jak 2 lety - Placená spolujízda s někým, kdo se tím neživí (např. přes
BlaBla car...) 106 11% 11%

před více jak 2 lety - Spolujízda se známým bez předchozí domluvy (cesta ze
společné akce…) 221 22% 22%

nikdy - Autostop 610 61% 61%
nikdy - Neplacená spolujízda s neznámým člověkem předem domluvená na

internetu 862 86% 86%
nikdy - Placená spolujízda s někým, kdo se tím neživí (např. přes BlaBla car...) 804 80% 80%

nikdy - Spolujízda se známým bez předchozí domluvy (cesta ze společné akce…) 445 45% 45%

Bez odpovědi 0 0% 0%
Otázku vidělo       1000

Znáte někoho, kdo použil takový způsob přepravy v posledních dvou letech?<br><br>*Pokud z
nikoho takového neznáte, otázku přeskočte.*                                                                                              celku

Autostop 165 17% 17%
Neplacená spolujízda s někým, koho neznám, předem domluvená na internetu 112 11% 11%

Placená spolujízda s někým, kdo se tím neživí (např. přes BlaBla car...)          133         13%      13%
Spolujízda se známým bez předchozí domluvy (cesta ze společné akce…)          236         24%      24%

Bez odpovědi          614         61%      61%
Otázku vidělo 1000

Teď se budeme bavit o stopování.
OK

z
celku

1000 100% 100%
Bez odpovědi 0 0% 0%
Otázku vidělo       1000

z
Jaký pocit máte ze stopování? *Ať už jako stopař, nebo z nabírání stopařů.*                                        celku

love            35           4%        4%
smile          172         17%      17%

neutral          353         35%      35%
boring          257         26%      26%
anger          183         18%      18%

Bez odpovědi 0 0% 0%
Otázku vidělo       1000

z
Co z toho si se stopováním spojíte?<br><br>*Pokud nic z toho, otázku přeskočte.* celku

poznání nových lidí
možnost poznávat nové země a kultury

279         28%      28%
178         18%      18%
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šetrnost k přírodě a životnímu prostředí          111         11%      11%
spontánnost          361         36%      36%

špinavost          115         12%      12%
dobrý skutek          373         37%      37%

nic z toho          285         29%      29%
Otázku vidělo 1000

z
A co z toho si spojíte se stopováním?<br><br>*Pokud nic z toho, otázku přeskočte.*                        celku

cestování          383         38%      38%
vystoupení z komfortní zóny          310         31%      31%

nemožnost plánování          152         15%      15%
nebezpečí          681         68%      68%

narušení osobního prostoru          249         25%      25%
žebrání          141         14%      14%

nic z toho 82 8% 8%
Otázku vidělo       1000

Kolikrát jste za poslední dva roky využil autostop?<br><br>*Myslíme na kolik cest, ne kolik z
individuálních aut.*                                                                                                                                              celku

1–5 krát
5–10 krát

10–30 krát
Více než 30 krát

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

29 74% 3%
4 10% 0%
4 10% 0%
2           5% 0%
0           0% 0%

39
961

Jak často jste dřív využíval autostop?
pravidelně

často
občas

jen jsem to zkusil
Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

z
celku

19           5%        2%
54         15%        5%

135         38%      14%
143         41%      14%

0           0%        0%
351
649

Kolik vám bylo let, když jste stopoval?<br><br>*Pokud jste stopoval ve vícero obdobích, z
vyberte víc možností.*                                                                                                                                         celku

pod 15 let
15–17 let
18–24 let

27 7% 3%
159         41%      16%
265         68%      27%



25–34 let 91 23% 9%
35–44 let 28           7% 3%
45–54 let 19           5% 2%
55–64 let              4           1% 0%

více než 65 let              1           0%        0%
Bez odpovědi              0           0%        0%
Otázku vidělo          390

Otázka nevidělo          610

Jak daleko běžně cestujete, nebo jste cestoval v Česku a v zahraničí z
autostopem?<br><br>*Myslíme délku celé vzdálenosti na jednu cestu či výlet.*                                celku

v zahraničí v Evropě - vůbec 291 75% 29%
v zahraničí v Evropě - do 30 km            26           7%        3%

v zahraničí v Evropě - do 100 km            17           4%        2%
v zahraničí v Evropě - do 200 km            10           3%        1%

v zahraničí v Evropě - nad 200 km            46         12%        5%

v zahraničí mimo Evropu - vůbec 342 88% 34%
v zahraničí mimo Evropu - do 30 km            13           3%        1%

v zahraničí mimo Evropu - do 100 km              5           1%        1%
v zahraničí mimo Evropu - do 200 km            10           3%        1%

v zahraničí mimo Evropu - nad 200 km            20           5%        2%

v Česku v kraji kde bydlím - vůbec 76 19% 8%
v Česku v kraji kde bydlím - do 30 km          210 54%      21%

v Česku v kraji kde bydlím - do 100 km            66         17%        7%
v Česku v kraji kde bydlím - do 200 km            21           5%        2%

v Česku v kraji kde bydlím - nad 200 km            17           4%        2%

v Česku mimo kraj kde bydlím - vůbec 127 33% 13%
v Česku mimo kraj kde bydlím - do 30 km            74 19%        7%

v Česku mimo kraj kde bydlím - do 100 km            89         23%        9%
v Česku mimo kraj kde bydlím - do 200 km            59         15%        6%

v Česku mimo kraj kde bydlím - nad 200 km            41         11%        4%

vůbec - v zahraničí v Evropě          291         75%      29%
vůbec - v zahraničí mimo Evropu          342         88%      34%

vůbec - v Česku v kraji kde bydlím            76         19%        8%
vůbec - v Česku mimo kraj kde bydlím 127 33% 13%

do 30 km - v zahraničí v Evropě 26 7% 3%
do 30 km - v zahraničí mimo Evropu 13 3% 1%

do 30 km - v Česku v kraji kde bydlím 210 54% 21%
do 30 km - v Česku mimo kraj kde bydlím            74 19%        7%



do 100 km - v zahraničí v Evropě
do 100 km - v zahraničí mimo Evropu

do 100 km - v Česku v kraji kde bydlím
do 100 km - v Česku mimo kraj kde bydlím

do 200 km - v zahraničí v Evropě
do 200 km - v zahraničí mimo Evropu

do 200 km - v Česku v kraji kde bydlím
do 200 km - v Česku mimo kraj kde bydlím

nad 200 km - v zahraničí v Evropě
nad 200 km - v zahraničí mimo Evropu

nad 200 km - v Česku v kraji kde bydlím
nad 200 km - v Česku mimo kraj kde bydlím

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

17           4%        2%
5           1%        1%

66         17%        7%
89         23%        9%

10 3% 1%
10 3% 1%
21 5% 2%
59         15% 6%

46 12% 5%
20           5% 2%
17           4% 2%
41 11% 4%

0 0% 0%
390
610

Jaké důvody vás ke stopu vedly?
je to levné - je to klíčový důvod

je to levné - je to důvod
je to levné - neřeším to

z
celku

122 31% 12%
149 38% 15%
119 31% 12%

nebyla lepší možnost přepravy - je to klíčový důvod
nebyla lepší možnost přepravy - je to důvod
nebyla lepší možnost přepravy - neřeším to

je to šetrné ke klimatu - je to klíčový důvod
je to šetrné ke klimatu - je to důvod
je to šetrné ke klimatu - neřeším to

chci poznat nové lidi - je to klíčový důvod
chci poznat nové lidi - je to důvod
chci poznat nové lidi - neřeším to

je to zábava - je to klíčový důvod
je to zábava - je to důvod
je to zábava - neřeším to

není to typický turismus - je to klíčový důvod
není to typický turismus - je to důvod
není to typický turismus - neřeším to

197         51%      20%
130         33%      13%

63         16%        6%

32           8%        3%
85         22%        9%

273         70%      27%

39         10%        4%
97         25%      10%

254         65%      25%

46 12% 5%
117 30%      12%
227 58%      23%

40         10%        4%
94         24%        9%

256         66%      26%



dělají to moji přátelé/známí - je to klíčový důvod
dělají to moji přátelé/známí - je to důvod
dělají to moji přátelé/známí - neřeším to

dostanu se do míst, kam bych se běžně nepodíval - je to klíčový důvod
dostanu se do míst, kam bych se běžně nepodíval - je to důvod
dostanu se do míst, kam bych se běžně nepodíval - neřeším to

je to klíčový důvod - je to levné
je to klíčový důvod - nebyla lepší možnost přepravy

je to klíčový důvod - je to šetrné ke klimatu
je to klíčový důvod - chci poznat nové lidi

je to klíčový důvod - je to zábava
je to klíčový důvod - není to typický turismus

je to klíčový důvod - dělají to moji přátelé/známí
je to klíčový důvod - dostanu se do míst, kam bych se běžně nepodíval

je to důvod - je to levné
je to důvod - nebyla lepší možnost přepravy

je to důvod - je to šetrné ke klimatu
je to důvod - chci poznat nové lidi

je to důvod - je to zábava
je to důvod - není to typický turismus

je to důvod - dělají to moji přátelé/známí
je to důvod - dostanu se do míst, kam bych se běžně nepodíval

je to levné
nebyla lepší možnost přepravy

je to šetrné ke klimatu
chci poznat nové lidi

je to zábava
není to typický turismus

dělají to přátelé/známí
dostanu se do míst, kam bych se běžně nepodíval

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

Proč jste za poslední 2 roky nejel stopem, i když jste jej v minulosti využil?
zlepšila se moje finanční situace
změnila se moje rodinná
situace

preferuji pohodlí
je to nebezpečné

35           9%        4%
89         23%        9%

266         68%      27%

41         11%        4%
94         24%        9%

255         65%      26%

122         31%      12%
197         51%      20%

32           8%        3%
39         10%        4%
46         12%        5%
40         10%        4%
35           9%        4%
41         11%        4%

149         38%      15%
130         33%      13%

85         22%        9%
97         25%      10%

117         30%      12%
94         24%        9%
89         23%        9%
94         24%        9%

119         31%      12%
63         16%        6%

273         70%      27%
254         65%      25%
227         58%      23%
256         66%      26%
266         68%      27%
255         65%      26%

0 0% 0%
390
610

z
celku

60         17%        6%
85         24%        9%
84         24%        8%

140         40%      14%



mám negativní zkušenost
někdo, koho znám, má negativní zkušenost

mám auto
mám méně času na cestování

je obtížnější zastavit auto
nechci jezdit sám
mám jiný důvod

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

20           6%        2%
26           7%        3%

189         54%      19%
70         20%        7%
90         26%        9%
44         13%        4%
58         17%        6%

0           0%        0%
351
649

Když vám zastavil řidič, jel jste s ním:
vždy, když jede někam, kam potřebuji

z
celku

224 57% 22%
i když jede jinam, než jsem původně chtěl

pouze pokud vypadá důvěryhodně
pouze pokud splňuje moje kritéria

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

Která z těchto bezpečnostních opatření jste při stopu dodržoval?
mám u sebe telefon

sdílím s někým polohu
mám u sebe něco na sebeobranu (pepřový sprej, tazer...)

sleduji aktivně, kudy řidič jede
neříkám svou cílovou destinaci, dokud se necítím v autě bezpečně

nedávám zavazadlo do kufru
žádné z nich

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

35           9%        4%
145         37%      15%

94         24%        9%
0           0%        0%

390
610

z
celku

158         41%      16%
44         11%        4%
60         15%        6%

214         55%      21%
46         12%        5%
85         22%        9%
91         23%        9%

0           0%        0%
390
610

z
Co z toho vás odrazuje od stopování?<br><br>*Pokud nic z toho, otázku přeskočte. celku

dostupnost jiné formy dopravy
je to nebezpečné

nemám s kým stopovat
je to časově náročné

nevím, jak na to
je to nespolehlivy způsob, jak se někam dostat

je to nepohodlné
nikdo by mi nezastavil

271         27%      27%
608         61%      61%
114         11%      11%
164         16%      16%

56           6%        6%
310         31%      31%
145         15%      15%
179         18%      18%



znám někoho se špatnou zkušeností          125         13%      13%
moje rodina a/nebo okolí to nepodporuje          148         15%      15%

něco jiného            61           6%        6%
Bez odpovědi 77 8% 8%
Otázku vidělo       1000

Co z toho by vás vedlo k tomu, že byste stopoval častěji?<br><br>*Pokud nic z toho, otázku z
přeskočte.*                                                                                                                                                             celku

kdyby nebyl lepší způsob dopravy na místo, kam potřebuji          264         26%      26%
kdybych měl finanční potíže          233         23%      23%

kdyby byl zaštítěný systémem (například kdyby existovaly stopařské průkazy a
registrace) 168 17% 17%

kdyby stopem jezdilo o hodně víc lidí, než dosud 128 13% 13%
kdyby existovala oficiální stopovací místa (například určené místo v Praze pro

stop do Brna) 137 14% 14%
kdyby to bylo bezpečnější 365 37% 37%

Bez odpovědi 295 30% 30%
Otázku vidělo       1000

Vedlo by vás něco z toho k tomu, abyste stopoval méně často?<br><br>*Pokud nic z toho, z
otázku přeskočte.*                                                                                                                                               celku

kdyby byl znormalizovaný příspěvek na benzín (přestal by být zdarma)
kdybych našel udržitelnější způsob dopravy

kdyby stopem jezdilo o hodně víc lidí, než dosud
Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

53         14%        5%
78         20%        8%
51         13%        5%

224         57%      22%
390
610

Skvěle! Teď se budeme bavit naopak o braní stoapřů!
OK

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

z
celku

608      100%      61%
0           0%        0%

608
392

Jak často řídíte auto?
(skoro) **denně**

několikrát **týdně**
několikrát **měsíčně**

párkrát za **rok**
vůbec

Bez odpovědi

z
celku

365         60%      37%
151         25%      15%

71         12%        7%
14           2%        1%

7           1%        1%
0 0% 0%



Otázku vidělo          608
Otázka nevidělo          392

Kolik osob jede v autě při vaší průměrné cestě?
1
2
3
4
5

6 a víc
Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

z
celku

288         47%      29%
196         32%      20%

91         15%        9%
27           4%        3%

6           1%        1%
0           0%        0%
0           0%        0%

608
392

Jak dlouhá je vaše průměrná cesta?

Když potkáte stopaře, zastavíte:

do 10 km
11–30 km
31–60 km

61–100 km
více než 100 km

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

vždy, pokud mám místo a lze zastavit
občas

zastavil bych, ale neměl jsem příležitost
nezastavím

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

z
celku

161         26%      16%
273         45%      27%
101         17%      10%

37           6%        4%
36           6%        4%

0           0%        0%
608
392

z
celku

42           7%        4%
134         22%      13%

73         12%        7%
359         59%      36%

0           0%        0%
608
392

Proč stopaře berete, nebo byste je bral?
chci společnost

z
celku

25 10% 3%
sám jsem jezdil stopem a chci poslat dál laskavost

chci někomu pomoc
mám strach, aby se jim něco nestalo

vím, že v místech, kde stojí, obecně není lepší možnost přepravy

107         43%      11%
190         76%      19%

32         13%        3%
74         30%        7%



mám jiný důvod
Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

Komu z nich byste zastavil? *Vyberte všechny možnosti, které vám sedí.*
jedné ženě

jednomu muži
dvěma ženám

dvěma mužům
ženě a muži

třem lidem (na pohlaví nezáleží)
Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

21           8%        2%
0           0%        0%

249
751

z
celku

228         92%      23%
154         62%      15%
140         56%      14%

41         16%        4%
112         45%      11%

44         18%        4%
0           0%        0%

249
751

Má něco z toho vliv na to jestli, stopařům zastavíte?<br><br>*Pokud nic z toho, otázku z
přeskočte.*                                                                                                                                                             celku

jsou mladí
jsou staří
jsou čistí

působí důvěryhodně
působí zajímavě

stojí na místě, kde se dá dobře stavět
mají ceduli s nápisem, kam jedou

jedou daleko
nemají moc zavazadel

vaše momentální nálada
počasí

Bez odpovědi
Otázku vidělo

Otázka nevidělo

61         24%        6%
38         15%        4%

113         45%      11%
145         58%      15%

46         18%        5%
125         50%      13%

99         40%      10%
18           7%        2%
64         26%        6%

131         53%      13%
99         40%      10%
19           8%        2%

249
751

Proč stopaře neberete?
mám negativní zkušenost

je to nebezpečné
nevidím důvod

nevěřím cizím lidem
nechci nikoho vozit zadarmo

mám jiný důvod
Bez odpovědi
Otázku vidělo

z
celku

39         11%        4%
248         69%      25%

53         15%        5%
231         64%      23%

20           6%        2%
38         11%        4%

0           0%        0%
359



Otázka nevidělo 641

Trendaro štítky - Sociodemo kvota

last_update
Otevřená odpověď

z
celku

1000 100% 100%
Bez odpovědi 0 0% 0%
Otázku vidělo       1000

Labels
Vyplnili nové introsety

z
celku

1000 100% 100%
Ženy
Muži

18 až 29 let
30 až 44 let
45 až 64 let

65 + let
ZŠ

SŠ bez maturity
SŠ s maturitou

VŠ
Praha

Střední Čechy
Jihozápad

Severozápad
Severovýchod

Střední Morava
Moravskoslezsko

Jihovýchod
Věk detail 15 až 17 let
Věk detail 18 až 24 let
Věk detail 25 až 34 let
Věk detail 35 až 44 let
Věk detail 45 až 54 let
Věk detail 55 až 64 let

Obec do 2 tis.
Obec od 2 do 10 tis.

Obec od 10 do 50 tis.
Obec nad 50 tis.

Nižší příjem
Vyšší příjem

Střední příjem
Ekonomicky aktivní (plný nebo částečný úvazek)

496         50%      50%
504         50%      50%
150         15%      15%
331         33%      33%
397         40%      40%
122         12%      12%

71           7%        7%
326         33%      33%
383         38%      38%
220         22%      22%
131         13%      13%
120         12%      12%
125         13%      13%
101         10%      10%
138         14%      14%
116         12%      12%
119         12%      12%
150         15%      15%

0           0%        0%
72           7%        7%

172         17%      17%
237         24%      24%
224         22%      22%
173         17%      17%
275         28%      28%
200         20%      20%
224         22%      22%
301         30%      30%
374         37%      37%
239         24%      24%
387         39%      39%
705         71%      71%

file:///C:/Users/maria/OneDrive/Dokumenty/UK/SKE/diplomka/data_1.xlsx%23last_update!A1


Studenti (nepracující)            65           7%        7%
Na mateřské dovolené            49           5%        5%

Nezaměstnaní            20           2%        2%
V důchodu 169 17% 17%

Nevolili do PS 2021 311 31% 31%
2021 volili SPOLU          192         19%      19%

2021 volili ANO 2011          186         19%      19%
2021 volili Piráty+STAN          114         11%      11%

2021 volili SPD            75           8%        8%
Hlavní město Praha          131         13%      13%

Středočeský          120         12%      12%
Jihočeský            61           6%        6%
Plzeňský            64           6%        6%

Karlovarský            29           3%        3%
Ústecký            72           7%        7%

Liberecký            38           4%        4%
Královéhradecký            50           5%        5%

Pardubický            50           5%        5%
Olomoucký            61           6%        6%

Moravskoslezský          119         12%      12%
Jihomoravský            99         10%      10%

Zlínský            55           6%        6%
Kraj Vysočina            51           5%        5%

Kretén              0           0%        0%
Bez odpovědi 0 0% 0%
Otázku vidělo       1000

Příloha 3 – projekt diplomové práce












